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ZÁPISNICA č. 4/2024 
 zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Soblahov, konaného dňa 
11.9.2024 o 17:30 h. na Obecnom úrade v Soblahove. 
PRÍTOMNÍ:  
Marian Hudec -  starosta obce  
Mgr. Lukáš Beták - poslanec OcZ  
Monika Červeňanová - poslankyňa OcZ 
doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD. - poslanec OcZ 
Marián Jantošovič - poslanec OcZ 
Ing. Juraj Maláň - poslanec OcZ  
Daniel Mrázik -  poslanec OcZ  
Patrik Pleva - poslanec OcZ  
Ing. Mária Šedivá - poslankyňa OcZ 
Ing. Ján Vojtek - poslanec OcZ 
Jozef  Halgoš - kontrolór obce  
Ostatní prítomní: Občania podľa prezenčnej listiny 
  
1. Otvorenie zasadnutia 
              Zasadnutie OcZ otvoril starosta obce Marian Hudec. Privítal poslancov a podľa 
podpísanej prezenčnej listiny konštatoval v úvode zasadnutia prítomnosť poslancov 
nasledovne: Z celkového počtu 9 bolo prítomných  9 poslancov, na základe čoho vyhlásil, že 
OcZ je spôsobilé rokovať a je uznášania schopné. Predložil obecnému zastupiteľstvu na 
schválenie návrh programu rokovania, ktorým sa malo riadiť zasadnutie OcZ: 
1. Otvorenie zasadnutia 
2. Kontrola uznesenia 
3. Čerpanie rozpočtu obce Soblahov za II. štvrťrok 2024 
4. Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Soblahov 
5. Žiadosti od občanov a organizácií 
6. Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva 
7. Rôzne 
8. Diskusia 
9. Záver 

Hlasovanie poslancov o programe:   
ZA:  9 (Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc.Ing. Juraj Ďuďák,PhD., Marián           

Jantošovič, Ing.Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
   
 Za overovateľov zápisnice starosta navrhol poslanca Ing. Juraja Maláňa a poslanca  
doc. Ing. Juraja Ďuďáka, PhD.. 
 Hlasovanie poslancov o overovateľoch zápisnice: 
ZA:  9 (Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc.Ing. Juraj Ďuďák,PhD., Marián         

Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing.Ján Vojtek) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
Písaním zápisnice poveril starosta obce pracovníčku obecného úradu Zuzanu Hrnčárovú. 
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2. Kontrola uznesenia  
 Kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Soblahov, 
konaného dňa 26.6.2024 vykonal Jozef  Halgoš, hlavný kontrolór obce. K uzneseniu  č. 14/3-
2024, vo veci riešenia nepriaznivej situácie spôsobenej silnými dažďami za pozemkom 
rodinného domu č. 944 starosta informoval, že s Ing. Szabom hovoril a požiadal ho o 
zdokumentovanie stavu. Cez víkend hlásia prívalové dažde, situáciu preveríme. 
Ku kontrole ostatných uznesení neboli zo strany poslancov vznesené žiadne pripomienky. 
 
3. Čerpanie rozpočtu obce Soblahov k 30.6.2024 

Čerpanie rozpočtu obce Soblahov v časti Bežné príjmy, Bežné výdavky, Kapitálové 
výdavky a Výdavkové finančné operácie k 30.6.2024 predniesol Jozef Halgoš, hlavný kontrolór 
obce. Rozpočtové príjmy spolu činia  1 280 930,94 € a Rozpočtové výdavky 879 398,05 €.  
V súvislosti s nakladaním s odpadmi starosta informoval, že do konca roka 2024 urobíme 
čipovanie všetkých smetných nádob, budeme tak pripravený na váženie. Do septembrového 
vydania Soblahovských novín pripravíme informáciu pre občanov o možnosti využívať 120 l 
hnedú smetnú nádobu na bioodpad, svoj záujem prejavia vyplnením návratky a jej doručením  
na obecný úrad. 

Ing. Juraj Maláň sa zaujímal o fungovaní a ďalšom smerovaní MAS Inovec. Starosta 
uviedol, že MAS naďalej funguje, sú nové programovacie obdobia, vláda mení podmienky, 
budeme sa musieť s niekým spojiť napr. MAS Teplička. Určené financie vo výške 65 tis. € 
budeme čerpať na realizáciu chodníka od obecného úradu k soche sv. J. Nepomuckého.  

V súvislosti s rozpočtom bolo poznamenané, že od 1.1.2025 prejde financovanie  škôl 
na štát. Obci ostane ŠJ, pravdepodobne aj ŠKD. Pravidlá nie sú zatiaľ stanovené. 

Uznesenie č. 16/4-2024 - OcZ Soblahov berie na vedomie čerpanie rozpočtu obce 
Soblahov k 30.6.2024. 

Hlasovanie poslancov o čerpaní rozpočtu obce  k 30.6.2024:   
ZA:  9 (Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc.Ing. Juraj Ďuďák,PhD., Marián           

Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing.Ján Vojtek) 
PROTI:           0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 

 
4. Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Soblahov 

Hlavný kontrolór obec Jozef Halgoš informoval, že obec musí mať takýto predpis, ktorý 
schvaľuje obecné zastupiteľstvo na základe ustanovenia § 9 ods. 1 zákona č.138/1991 Zb. o 
majetku obcí v z. n. p. s použitím ustanovenia § 11 ods. 4 písm. a) zákona č.369/1990Zb. 
o obecnom zriadení v z. n. p.  

Mgr. Lukáš Beták uviedol, že podľa zásad na všetko čo užívame (DHZ) by musela byť 
zmluva,  darovanie musí schvaľovať OcZ, je treba myslieť na organizácie, dať výnimky do  
3 300 € pre organizácie. 

Po diskusii k zásadám starosta obce požiadal poslancov o hlasovanie za odloženie bodu 
do novembrového zasadnutia OcZ s tým, že poslanci, ktorí majú záujem predložia pripomienky 
min. 15 dní pred jeho konaním. 

Hlasovanie poslancov o preložení bodu 4.Zásady k rokovaniu OcZ 6.11.2024: 
ZA:  9 (Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc.Ing. Juraj Ďuďák,PhD., Marián           

Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing.Ján Vojtek) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 
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5. Žiadosti od občanov a organizácií 

 Čerpanie rozpočtu ZŠ s MŠ k 30.6.2024 jednotlivo pre ZŠ, ŠJ, MŠ a ŠKD predniesol  
starosta obce. Uviedol, že s pani riaditeľkou  a ekonómkou školy rozpočet prechádzajú, jeho 
čerpanie je primerané k obdobiu. K čerpaniu nemali poslanci žiadne pripomienky. 

Úprava rozpočtu ZŠ s MŠ Soblahov v 6/2024. Na základe oznámenia Okresného 
úradu, odboru školstva v Trenčíne o výške pridelených normatívnych a nenormatívnych 
finančných prostriedkov na kalendárny rok 2024 bol schválený rozpočet na rok 2024 upravený 
podľa predloženého návrhu vedenia ZŠ s MŠ z 26.6.2024, č.j.: ZSsMS/Ek/159/2024. Úprava 
rozpočtu je súčasťou materiálov OcZ 4/2024. Poslanci k predloženému návrhu úpravy rozpočtu 
ZŠ s MŠ nemali žiadne pripomienky. Ing. Juraj Maláň sa zaujímal, či poistenie budov a detí je 
dostatočné. Starosta obce reagoval a uviedol, že všetky poistné zmluvy boli prejednané, v 
prípade potreby zmenené, aby boli adekvátne. Všetky dlhodobé zmluvy dávame prezrieť. 
Poslanci k predloženému čerpaniu a návrhu úpravy rozpočtu ZŠ s MŠ nemali pripomienky. 

Uznesenie č. 17/4-2024 - OcZ Soblahov berie na vedomie čerpanie rozpočtu ZŠ s MŠ 
Soblahov k 30.6.2024 a oznámenie o úprave rozpočtu ZŠ s MŠ v 6/2024 z 26.6.2024, číslo 
159/2024. 

Hlasovanie poslancov o čerpaní rozpočtu ZŠ s MŠ Soblahov k 30.6.2024 a o oznámení 
o úprave rozpočtu ZŠ s MŠ v 6/2024:   
ZA:  9 (Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc.Ing. Juraj Ďuďák,PhD., Marián           

Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing.Ján Vojtek) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 
 

Úprava rozpočtu ZŠ s MŠ Soblahov v 8/2024. Na základe oznámenia Okresného 
úradu, odboru školstva v Trenčíne o výške pridelených normatívnych a nenormatívnych 
finančných prostriedkov na kalendárny rok 2024 bol schválený rozpočet na rok 2024 upravený 
podľa predloženého návrhu vedenia ZŠ s MŠ z 5.9.2024, č.j.: ZSsMS/Ek/181/2024. Úprava 
rozpočtu je súčasťou materiálov OcZ 4/2024. Poslanci k predloženému návrhu úpravy rozpočtu 
ZŠ s MŠ nemali pripomienky. 

Uznesenie č. 18/4-2024 - OcZ Soblahov berie na vedomie oznámenie o úprave 
rozpočtu ZŠ s MŠ v 8/2024 z 5.9.2024, číslo 181/2024. 

Hlasovanie poslancov o úprave rozpočtu ZŠ s MŠ v 8/2024:   
ZA:  9 (Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc.Ing. Juraj Ďuďák,PhD., Marián           

Jantošovič, Ing.Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 
 
6. Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva 

Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva neboli prednesené. 
 

7. Rôzne 
 Starosta obce predniesol návrh na zloženie komisií pre vykonanie inventarizácie 
majetku obce. Navrhol, aby komisie v tomto zložení fungovali počas celého funkčného 
obdobia obecného zastupiteľstva. Fyzickú inventarizáciu aj s vyradením majetku likvidačnou 
komisiou je potrebné ukončiť do 31.12.2024.  

Uznesenie č. 19/4-2024 - OcZ Soblahov schvaľuje inventarizačné komisie do konca 
funkčného obdobia OcZ: 
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OŠK: predseda Marián Jantošovič, členovia: Daniel Mrázik, doc. Ing. Juraj Ďuďák PhD. 
Dom smútku: predseda Ing. Ján Vojtek, členovia: Marek Jantošovič, Anna Kačenová 
Požiarna ochrana: predseda Ing. Mária Šedivá, členovia: Mgr. Lukáš Beták, Ing. Juraj Maláň,  
Ján Šedivý, Mgr. Róbert Balaj 
Galéria na povale, Sedliacky dom: predseda Monika Červeňanová, členovia: Patrik Pleva, 
Daniel Mrázik, Anna Kačenová 
Miestne hospodárstvo: predseda Daniel Mrázik, členovia: PhDr. Ľubomíra Kopková, Marek 
Jantošovič, Milan Šedivý 
Obecný úrad: predseda Marián Jantošovič, členovia: Ing. Lenka Čičová, PhDr. Ľubomíra 
Kopková, Anna Kačenová  
Likvidačná a vyraďovacia komisia:   Monika Červeňanová, Daniel Mrázik, Ing. Juraj Maláň, 
Marian Hudec. 

Hlasovanie poslancov o zložení inventarizačných komisií:   
ZA:  9 (Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc.Ing. Juraj Ďuďák,PhD., Marián           

Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing.Ján Vojtek) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 

 
Informácie starostu – projekty, aktuálne prebiehajúce aktivity:  
Predloženie posledného návrhu cyklotrasy v zmysle veľkých pozemkových úprav 

poza chmeľnicu a popri železnici pre informovanie poslancov.  
Veľké pozemkové úpravy postupujú podľa zmluvy, v 10/2024 budú občania 

oslovovaní a dostanú  výpisy súčasného stavu ich vlastníctva. 
Pozemkové úpravy pod Palmovskou.  Na Okresný úrad TN bola doručená 1 námietka.  
Architektonická štúdia - obchodný dom nadstavba potravín COOP Jednota v strede 

obce. Uskutočnilo sa rokovanie s kompetentnými. Pre budúce služby potrebujú v zelenom páse 
vytvoriť 2-3 parkovacie miesta, požiadali o dlhodobý prenájom obecnej plochy na parkovanie 
za symbolickú cenu. Jednalo by sa o parkovanie v prospech všetkých občanov. Poslanci sa 
zhodli na názore zakomponovať a zrealizovať spolu  s prestavbou  aj autobusovú zastávku. 
Navrhli požiadať kompetentných,  nech predložia  návrh štúdie podľa toho aké požiadavky má 
aj obec. V prípade potreby, pripadá do úvahy prenajať na parkovacie miesta aj obecný pozemok 
vedľa domu č. 355.  

Dokončená rekonštrukcia sochy s. Anny - impregnácia, olemovanie vrchnej časti, 
výdavky do 4 tis.€. 

Zhotovenie prístrešku na historickú hasičskú striekačku. Práce na vybudovaní 
základovej plochy a realizácia samotnej konštrukcie spolu s úpravou okolia boli ukončené 
v týždni pred oslavami 100. výročia vzniku DHZ. Celkové náklady sú cca 19 tis. €. 

Chodník k soche sv. J. Nepomuckého - projekt bol predložený na schválenie SPP, 
požadovali kompletné zameranie ich sietí. Na základe stanoviska boli zapracované 
pripomienky, následne je treba špeciálne povolenie k projektu a opätovné podanie žiadosti. 
Štvrtýkrát ide dokumentácia na posúdenie, už sme mohli robiť cestu, ktorú už zameriavali. TSK 
položí nové teleso cesty, budú čakať na náš pokyn, kým zhotovíme chodník.  

Splašková kanalizácia - zatiaľ nie sú pridelené financie z Envirofondu. 
Dom seniorov - ZsE rieši stavebné a územné povolenie na novú trafostanicu pri PD, 

dali sme spracovať. Vstupujeme do pozemku spoločnosti Vigor Twins s.r.o.. P. Anina, povolí 
realizáciu po jeho pozemkoch, čo najviac po hrane pozemku. R. Ďuriš prerobí projekt. Výzva 
na domy dôchodcov bola zrušená, čakáme na nové podmienky financovania domovov. 
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Revitalizácia centra obce - Ing. Repa robí projekt, zjednodušený projekt bol 
odkonzultovať na okresnom úrade, dajú kladné stanovisko. Po dodaní komplet výkresovej 
dokumentácie pristúpime k stavebnému konaniu. 

Parkovanie na komunikáciách - Ing. Ján Vojtek informoval, že po dvoch zasadnutiach 
Komisie pre verejný poriadok a bezpečnosť komisia navrhuje, anketu k spôsobu parkovania v 
obci do novín, aby občania mali možnosť vyjadriť svoj názor. Získame tak informáciu aká bude 
odozva od občanov. Situácia na bočných uliciach je nevyhovujúca. Návrh dotazníka poslanci 
spoločne prerokovali, upravili a doplnili.  

Hlasovanie poslancov o distribúcii dotazníka verejnosti:   
ZA:   7 (Monika Červeňanová, Marián Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik,  
                            Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   2   ( Mgr. Lukáš Beták, doc.Ing. Juraj Ďuďák,PhD.) 
NEHLASOVALI: 0 

Dotazník bude vložený do septembrového vydania Soblahovských novín. Konečné 
rozhodnutie urobí OcZ z dôrazom na to, že opatrenia sú smerované k zabezpečeniu bezpečnosti 
na cestách. Dotazník bude možné vyplniť aj elektronicky cez QR kód. 

Cintorín - obec realizuje úpravy v sekcii 1 pre vytváranie urnových miest a kopaných 
hrobových miest v starej časti cintorína, aby boli čo najviac využité pôvodné miesta. Obec už 
nebude umožňovať predávať dopredu hrobové miesta v sekcii 2/nová časť cintorína. V starej 
časti, sekcii 1 nech si pripravujú. Obec dala pripraviť v sekcii 2 hrobky, ktoré v prípade úmrtia 
poskytne. 

Marián Jantošovič navrhol zvážiť finančnú motiváciu pre tých, ktorí budú mať záujem 
vytvoriť nové alebo využiť pôvodné miesto.   

Ing. Juraj Maláň podal v rámci investičných akcií návrh na autobusové zástavky pre 
horný aj dolný koniec, na hornom konci je v katastrofálnom stave.  
Starosta uviedol, že výmenu zastávok je potrebné realizovať, zastávky sú už nestabilné, 
súčasťou zastáviek bude aj informačná tabuľa. V rozpočte navýšiť financie na zastávky. 
 Mgr. Lukáš Beták poďakoval za pomoc pri realizácii prístrešku pre historickú hasičskú 
striekačku a za dôstojné oslavy 100. výročia založenia DHZ v obci a taktiež zamestnancom 
obce za pomoc pri zabezpečení zábavy na Dúbravkách. Starosta obce uviedol, že spolupráca 
pri akciách je dobrá  
Mgr. Lukáš Beták požiadal opraviť kamery na hasičskej zbrojnici. Starosta osloví technika, je 
potrebné opraviť aj vstup od Mníchovej Lehoty, následne riešiť aj doplnenie kamier. 
 Marián Jantošovič požiadal dotiahnuť do kabín internet, vypadáva signál. M. Makiš 
navrhol riešenie. 
Starosta reagoval, že to by mohlo byť súčasťou kamerového systému. 
Patrik Pleva uviedol, že riešenie areálu OŠK je v balíku kamerového systém spolu  s Domom 
č. 270  s nákladmi do 12 tis.€. Pošleme cenovú ponuku a uvedené zrealizujeme.  
 Detské ihrisko pri bytovom dome č. 740 - neporiadok, zvážiť dať lampu. Starosta 
informoval, že zaznamenal aj žiadosti od občanov, aby sme zrušili ihrisko, taktiež informácie, 
že sa tam stretávajú 15-16 ročné deti a ostáva tam veľké množstvo fliaš. 
Daniel Mrázik navrhol presvetliť popri chodníku areál detského ihriska, orezať stromy 
a súhlasil s osvetlením priestoru.  
Mgr. Lukáš Beták uviedol, že občas pošlú na miesto hliadku. 
  Daniel Mrázik navrhol vyrezať krušpán pri pamätníku SNP. Starosta uviedol, že 
bagríkom dáme odstrániť aj jeho korene. 
 Ing. Mária Šedivá navrhla dohodnúť sa na pasportizácii ciest- 1.krok. 
Starosta poznamenal, že treba  myslieť na uvedené pri zostavovaní rozpočtu na nadchádzajúci 
rok. Musíme vedieť čo chceme dosiahnuť, čo je cieľom zmeny, mať situáciu zmapovanú. 
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Starosta v súvislosti s pasportizáciou uviedol, že na niektoré časti v obci máme urobený pasport 
ale z dôvodu zákonných zmien je už neplatný. Nadviazal Mgr. Lukáš Beták, že zaťaženosť  ulíc 
je už iná ako v predchádzajúcom období. 
 Ing. Juraj Maláň navrhol  na ceste ku škole, od chodníka v dolnej časti, umiestniť 
prechod pre chodcov spolu so značením. Starosta informoval, že retardéry z Palmovskej 
plánujeme presunúť k základnej škole, na Palmovskú umiestni spoločnosť Getos kazetové nové 
spomaľovače, Pri HZ treba namaľovať žltú čiaru (5 m), zvýrazniť čiaru pri CMŠ.  
  
8. Diskusia 

V diskusii vystúpili: 
Rudolf Fabo uviedol, že počuje v dedine, že sa to tu zastavilo. Požiadal do 

Soblahovských novín vysvetliť prečo to tak je, že jedná sa o veci vážne a zložité. Podľa jeho 
názoru veľa sa urobilo, práca je dobrá. 

Upozornil na to, že pri debate nehovorte viacerí naraz alebo sa do rozpravy prihláste. 
Predniesli ste veľa návrhov na tému parkovacia politika, trvalo to hodinu. Neberte to ako kritiku 
ale názor občana, buďte voči sebe tolerantní, v minulosti to takto nebývalo. Upozornil na 
prístrešok vyše HZ, na ktorom sú drevené šindle v zlom stave. K prestrešeniu historickej 
striekačky uviedol, že celkovo je to krásne, decentné a má to svoj prínos. 

Starosta reagoval, že vzťahy medzi poslancami sú nastavené, vážime si jeden druhého, 
keď nastanú rozdiely v názore vždy spoločne hľadáme najvhodnejšie riešenie. K tomu, že sa 
šíria medzi ľuďmi názory, že niektoré veci zastali uviedol, že v novinách pravidelne každý 
štvrťrok  informuje v akom štádiu sa nachádzajú jednotlivé aktivity a projekty obce. 

  
Ing. Ľubomír Adamčík navrhol objednať kameru s pamäťovou kartou. 
Starosta vyzval tých čo uvádzali nevhodné správanie na detskom ihrisku, aby uviedli 

čas, v ktorom sa to dialo, potom vieme pozrieť deti, ktoré sa tam nachádzali. Takáto informácia 
mu nebola dodaná.  

 
9. Záver 

Starosta poďakoval prítomným za účasť a spoluprácu na zasadnutí.  
 
 
 
 
 
Marian Hudec, dňa 24.9.2024  
Starosta obce Soblahov                          

        ................................................. 
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